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Oprava chodníku ve vnitrobloku v ulici Cuřínova.

Zakázku s názvem „Stavební práce Cuřínova – oprava chodníku ve vnitrobloku v Praze 12“ provede
společnost WALCO CZ spol. s r.o. za cenu necelých 1,5 milionu Kč bez DPH.

Důvodem opravy je špatný stav chodníku na parcelách č. 882/1 a 882/3 v k. ú. Kamýk. Po dokončení
prací se zvýší nejen estetická hodnota prostoru, ale také komfort a bezpečnost pro pěší.

Součástí prací bude oprava povrchu a konstrukčních vrstev komunikace s návazností na povrchové
znaky inženýrských sítí a řešení odvodnění. Termín dokončení je stanoven nejpozději na 25 dnů od
předání staveniště.

„Vím, že se na sídliště v Praze 12 dlouhá léta s opravami zapomínalo, snažíme se tedy o nápravu a
tak jsme se pustili do oprav chodníků, které máme ve správě. V tomto trendu chceme pokračovat i v
příštím roce a proto již nyní, kdy se tvoří rozpočet na příští rok na to nezapomínáme a budeme si
nárokovat finanční prostředky pro další opravy,“ doplnila místostarostka Lenka Vedralová.

Kompletní oprava komunikace v ulicích K Břečkám a Ke Kálku

Druhou veřejnou zakázku s názvem „Stavební práce K Břečkám v P-12 – Ke Kálku od ul. Ražická po
ul. K Břečkám v P-12“ získala společnost PORR, a.s., s nabídkovou cenou necelých 6,14 milionu Kč
bez DPH.

Oprava se týká úseku v Cholupicích, kde jsou vozovky i chodníky ve špatném stavu. Práce zahrnou
nejen nový povrch silnice, ale také opravy přilehlých chodníků, vjezdů na pozemky i parkovacích
stání. Cílem je zlepšit podmínky pro řidiče, chodce i místní obyvatele a zároveň zvýšit estetickou
úroveň lokality.

Zhotovitel provede opravu povrchů a konstrukčních vrstev s návazností na povrchové znaky
inženýrských sítí a vjezdů na sousední pozemky, včetně řešení odvodnění na pozemní komunikaci.
Termín dokončení je stanoven nejpozději na 36 dnů od předání staveniště.

„Touto opravou komunikace chceme navázat na již opravenou část v ulici Ke Kálku. Předem se
omlouvám za zhoršené podmínky v průběhu stavby, nicméně výsledek v podobě kvalitně opravené
komunikace a chodníků bude jistě stát za to,“ dodala místostarostka Lenka Vedralová. Obě stavby
začnou bezprostředně po předání staveniště zhotovitelům a přinesou významné zlepšení veřejného
prostoru. Praha 12 tak pokračuje v systematické obnově komunikací a chodníků, aby byly
bezpečnější, funkčnější a příjemnější pro všechny uživatele.
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